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Naivna umetnost Kovačice
Trajanje: 24.10.2013 – 09.02.2014

    
        
    
Razstava Naivna umetnost Kovačice je zasnovana kot pregled dogajanja v Kovačici skozi desetletja ustvarjanja umetnikov iz tega kraja v Vojvodini v Srbiji.





V četrtek, 24. 10. 2013, smo v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje odprli razstavo Naivna umetnost Kovačice. Na otvoritvi je prisotne nagovoril Marian Zahora, predstavnik Veleposlaništva Slovaške republike v Sloveniji, razstavo pa je odprl Dušan Skerbiš, župan Občine Mirna. Na odprtju so se nam pridružili tudi predstavnica Občine Kovačica Jarmila Ćendić, direktorica Galerije naivne umetnosti Kovačica Marija Raspir ter umetnik Pavel Hajko. Kulturni program je pripravila Glasbena šola Trebnje.

Utrinki z odprtja:


			
		Patricija Pavlič
Alojzij Kastelic
Marian Zahora

Obiskovalci na odprtju razstave
od leve: Jarmila Ćendić, Marija Raspir, Alojzij Kastelic, Dušan Skerbiš
Trio saksofonov Glasbene šole Trebnje: Lucija Grebenc, Jaša Dragar, prof. David Kocijan

Trio saksofonov Glasbene šole Trebnje: Rotija Potrbin, Tomaž Rojc, prof. David Kocijan
Marija Raspir
Jarmila Ćendić in Pavel Hajko

Kvartet saksofonov Glasbene šole Trebnje: Maša Žnidaršič, Bruno Klančar, Tomaž Kotar, prof. David Kocijan
Dušan Skerbiš



Na razstavo so vključeni 4 umetniki prve generacije slikarjev iz Kovačice in sicer Zuzana Halupova, Martin Jonaš, Jan Knjazovic ter Martin Paluška. Večji del predstavitve pa sestavlja 19 sodobnih avtorjev, ki v Kovačici še vedno slikajo. Lastno videnje okolja, navad ter običajev slovaške manjšine v Srbiji so ovekovečili na 46 delih. Skupaj je na razstavi več kot 50 del, ki obiskovalce čakajo s pravljično pokrajino in žarečimi barvami.

Katalog razstave si lahko pogledate tukaj.
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                Novinarska konferenca ob 47. tednu Cvička v Trebnjem
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						KONTAKT


Goliev trg 1, 8210 Trebnje

T 07/ 34 82 106, 031/ 371 404

E-mail: galerija@ciktrebnje.si

Center za izobraževanje in kulturo Trebnje

Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje

ODPIRALNI ČAS GALERIJE



Zimski odpiralni čas galerije, od 1. 10. do 30. 4.:

nedelja in ponedeljek: zaprto,

torek  do petek: od 10. do 18. ure,

sobota:  od 14. do 18. ure.

Poletni odpiralni čas galerije, od 1. 5. do 30. 9.:

nedelja in ponedeljek: zaprto,

torek  do petek: od 10. do 19. ure,

sobota:  od 14. do 19. ure.

IZJAVA O DOSTOPNOSTI



		

AKTUALNA OBVESTILA
			Spoštovani obiskovalci.

Z veseljem vam sporočamo, da je Galerija likovnih samorastnikov Trebnje skladno z Odlokom o začasni prepovedi ponujanja kulturnih in kinematografskih storitev končnim uporabnikom v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 55/2021 z dne 9.4.2021) za obiskovalce ponovno odprta in sicer po običajnem odpiralnem času.

Da bo vaš obisk galerije prijeten in varen, vas vabimo, da ob obisku upoštevate navodila za obisk Galerije likovnih samorastnikov Trebnje, ki jih objavljamo tukaj.

Za vaša vprašanja bomo zaposleni na voljo na telefonski številki: 07 / 34 82 106, vsak delovni dan od 8.00 do 16.00 ure, ali na elektronskem naslovu: galerija@ciktrebnje.si.

Vse spremembe bomo objavili na naši spletni strani ali fb strani galerije.

Vljudno vabljeni!



		

Zaupajte nam E-naslov:
			

Obvestilo

Da bi bila lahko vaša uporabniška izkušnja še boljša, vas prosimo, da izberete načine, kako lahko komuniciramo z vami.

 Strinjam se, da mojo e-pošto uporabljate za namene obveščanja po elektronski pošti.

Z zbranimi podatki bomo rokovali odgovorno, obenem pa nam bodo podatki v pomoč, da vas bomo obveščali o zadevah, ki vas zanimajo, kar za vas pomeni boljšo uporabniško izkušnjo. Vašo odločitev lahko spremenite kadarkoli; lahko preprosto posodobite vaše nastavitve oz. kliknete na »Odjavite se z mailing liste« (v nogi vsakega prejetega maila). Za marketing avtomatizacijo uporabljamo platformo Mailchimp. S potrjeno prijavo se strinjate, da bodo vaši podatki posredovani Mailchimpu, ki jih bo obdeloval v skladu z njihovimi splošnimi pogoji.

Prijava
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